Luparsión: Scádarcción Ingrenta Distritul - DC

LA SUSCRITA SECRETARÍA DE DESPACHO Y EL CONTADOR PÚBLICO DE LA SECRETARIA DISTRITAL DE AMBIENTE

CERTIFICAN

QUE LA INFORMACION CONTENIDA EN LOS ESTADOS FINANCIEROS CORRESPONDEN A LA PREPARADA POR LA SUBDIRECCION FINANCIERA DE LA SECRETARIA DISTRITAL DE AMBIENTE, CON CORTE A 31 DE DICIEMBRE DE 2012, REVELA LA REALIDAD FINANCIERA, ECONOMICA Y SOCIAL DEL ENTE.

SE EXPIDE LA PRESENTE CERTIFICACION EN CUMPLIMIENTO DE LOS ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 4 DE LA RESOLUCION No. 248 DEL 6 DE JULIO DE 2007, EXPEDIDA POR LA CONTADURIA GENERAL DE LA NACION, A LOS VEINTI UN (21) DIAS DEL MES DE ENERO DE 2013.

MARIA SUSANA MUHAMAD GONZALEZ

Sécretaría de Despacho

JUAN CAMILO SANTAMARIA HERRERA

Contador Público T.P. – 120646 - T